



Českomoravská komora pro pozemkové úpravy  
Novotného lávka 5, Praha 1, 116 68

V Plzni dne 31 .1 .2017

## Vyjádření ČMKPÚ ke kontrolám PSZ

Ke kontrolám PSZ v návaznosti na email Ing. Drápala ze dne 13. ledna 2017 sdělujeme následující:

### **Kontroly 308 - 316 – kontrolují osy prvků PSZ vůči záboru.**

Nadále trváme na našem stanovisku, že tato automatická kontrola nemá logiku, protože kontroluje mezi sebou prvky zakreslené s řádově jinou přesností. Na jedné straně kontroly jsou schematicky zakreslené prvky výkresu PSZ-G4-G5 (např. osy cest, osy příkopů, osy vodních toků, trasy biokoridorů), které jsou ve výkresu zobrazené tak, aby byl výkres přehledný a to i při tisku. Na druhé straně kontroly stojí geometricky a polohově určené zábory pro tyto prvky. Teprve zábor vymezuje pozemek, který je následně naprojektován v návrhu pozemkové úpravy, tj. ve stejné přesnosti.

Uvedené kontroly může provést pracovník pobočky nahlédnutím do výkresu s využitím příslušných vrstev zakreslených prvků (tj. os prvků a jejich záborů). Domníváme se, že takto provedená kontrola zabere méně času než posuzování množství varování, která vzniknou při automatické kontrole.

### **Kontroly 1060 - 1062 – kontrolují zábory prvků PSZ vůči parcelám návrhu**

Tyto automatické kontroly kontrolují prvky stejné přesnosti, a tedy mají smysl. Nastavení velikosti tolerancí nejsme schopni v tuto chvíli posoudit. Jde o to nastavit je tak, aby množství varování nebylo neúměrně veliké a zároveň byly odhaleny skutečné problémy při navrhování nových parcel.

### **Kontroly 1052 - 1059 – kontrolují osy prvků PSZ vůči parcele návrhu**

Pro tyto kontroly platí totéž, co pro kontroly 308 – 316. Navíc pokud zůstanou zachované kontroly 308 – 316, jsou kontroly 1052 – 1059 duplicitní a kontrolují to, co již bylo zkontrolované. V řadě případů budou tyto kontroly vykazovat varování na stejných místech jako kontroly 308 – 316.

### **Za ČMKPÚ navrhuji následující nastavení kontrol:**

- automatické kontroly 308 – 316 nahradit kontrolou vrstev výkresu PSZ-G4-G5 pracovníkem pobočky
- automatické kontroly 1060 – 1062 ponechat nezměněné
- automatické kontroly 1052 – 1059 pro nadbytečnost zrušit

Vzhledem k nejednotnosti názorů na danou problematiku a k nedostatku podkladů (výstupů z kontrol) dále navrhuji, abychom se k nastavení kontrol PSZ ještě jednou vrátili na některém z příštích jednání pracovní skupiny.

S pozdravem

  
Ing. Vladimíra Vondráčková  
člen představenstva ČMKPÚ